
Житель с. Ольховка за обман забил свою сожительницу до смерти

В следственный отдел по городу Углегорск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Фошан А.С.) поступило сообщение о том, что в реанимационном отделении ГБУЗ «Углегорская центральная районная больница» скончалась 46-летняя жительница с. Ольховка, которую госпитализировали в указанное медицинское учреждение с телесными повреждениями в области головы.

Согласно заключению судебно-медицинского исследования трупа, смерть женщины наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы с переломом основания черепа.

По данному факту следственным отделом по городу Углегорск возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ.

По подозрению в совершении данного преступления задержан ранее судимый, 52-летний сожитель потерпевшей. В отношении которого в дальнейшем, по ходатайству следствия, Углегорским городским судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, вечером 21 мая 2013 года, подозреваемый совместно со своей сожительницей распивали спиртосодержащую жидкость «Трояр». Когда жидкость закончилась, мужчина дал женщине денег и сказал, чтобы она купила «Трояр» и сигареты. Вернулась сожительница только с пачкой сигарет и без денег, при этом объяснила, что продавцы спиртосодержащую жидкость ей не дали и сдачу не вернули. Мужчина пошел в магазин, где продавцы ему объяснили, что женщина покупала у них только сигареты. Придя домой и, разозлившись, что сожительница его обманула, подозреваемый взял табурет и нанес ей не менее 3-х ударов по голове потерпевшей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Подозреваемым предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/617030>